Corrigé de I'épreuve de mathématiques
du DNB
Brevet Maths

Sujet Asie juin 2021

Correction proposée
par
Bruno Swiners
sur
www.coursmathsaix.fr




Eceacia 4 -

Questiom 4 — «I{»aw(. . (—a G)
Voun Qum& ol ULQLQ,QQ\("\I\_Ldkem%I;MMP(’)%
S :
J(U\/Si‘oawb i&iZ(a %&L,()QA ﬂ«@mtl)\é/) f)\ opofx{\ ) @CWQ&
)@0\, A‘(\;\A‘IONL (L(, /S_Z/Q) (?ﬁ-»t é /(/:Dmme, U &Z&@}’@UT:EY{ .
QW}»‘:’M—L s J—Pcayx_ C L—-’ I(b) = ‘Z)
LL L.;J’ M"‘.LL. mﬂg«ﬂb;z/ﬂﬁo t««ag@\ (
E(—_iﬁmthu’“(‘ﬁﬁbkeﬂ e@l/lf\—LL )
Bl ¢ fongegle 7 — Blay o5 .9 _ o o .3
2 =(2)-2 -2 o
kA ‘.
o flo)=o-z = -2 — vrac !
Qw&;k?w"B —_— ‘—CFOW'&- A L — —6()
Pou\., Q,L%QQ(LQL ILZ,, DO ww()«éag,k/_jﬂﬂo &fMMwQ/L/
/_}d’?&’k /Z}’L’ AL e Y W"g
—om ollbied — S (W)(-) L2 -l e
Om. um(\fﬂu&x?a« Cen mfv)omm (h«ofac;{e-g '
0 VP ¥ P L(Z': 16 0}‘ ("A)L: 16

: La
Queniom S & "Zra% e (__‘ stﬂ.
Om a_ 7« (ZLOD: 2/1.)( zlﬁ’f’ - Z’l¥2°=>: 2/1(:31_.

QVM"{OA b —» J{:om Q>(—-P 66:..“)
: e A = d;éxgau}‘ R
O o @aqy L -

g =



EcenLia 2

4. L'-ba\'-w-a_ u.w".‘m be‘l’k;ﬁu—g — D u."o'e(\'v_.

%&f&. pous L:_@_.%, e‘,_“'“&‘z'f* ;KM ot
s om oblied AC = 27+1 %L—Z\f—c_.
- AC = 2 — A—L:JZ Come
" e) o= J:m_L_e‘z. Cer emawv.uv; deve Ce ue#w'dc..}"
A’ar&&«l "kac’a&e a~ L.
5) Om. o domt Vea K....c\—&ﬂ'.‘g pus og e e
(,.\_Qg_\:it««. A Tk a?nauo(c'mm"-
3. F':_f_\_'_‘ix (2. Om *uel‘;f{"ﬁ eo; emauuv, P». 2
o Loque foia . |
L tane D) FON eazmvs 2<2 =L foia f?m
?\A«.‘(% q.,.:.@. u«:@ -
Eé'u&. O Al QAL e&u‘\. Jt‘daﬂmﬁ?e— '

L. ovale coquisasivant A@g
@ :
J

on Lommait—ady o — T ux';et'ol hu‘_ 33

vl e y
— hw ﬁjﬁz 2':_ “ a
- A/S\'l} = Adam L%) = Fane 1( %) = 1",



Exrercia b Ce l)’l R el pol &P’Wé/
h?a‘?«wﬁ ca ;€ &&?@i F LTIy 1
Wmﬁ;rawwu 415
4. avee N=43 ow a biew V> 148

Yome owwlodi_ doo— A8 xl =4=0-32 = 2%
2. avte N=1L, om a N <44

Doueom aledl 2 (kv 40) = 2e 2k [4%).

3. ow daitCaod d(clx q»ai‘c‘om (
s deo- el =32 o Z&(A/f-ﬁc) =32
- —wWeh oGl 4~ Wrio= A
Vit M:‘:_‘.';B=@ S N-= 16-4o

-

h.@) AL Epewnc > A5 alowa
L)  die Zx(ﬁ()om’l—/aLD)

5 : Lb; MOML;\JA fu.m.icu; Cont LA €A M
A4 .42 . A4 - 22

e ave 1¥d"4’)d"23,m.”@.‘1.~._ Ao - Ml
deit doo-ax bz 3L — mdbiple Leg
deo-4%. UL = 24 ,__?MWU‘V,QLM[(
290 -heli= b — wlbple Lot
W avee 41 *13, w"?fl"?""" 2x (_A/,t.‘.a_o)
sait 1x (44 +43) = LU — mom mbple Aol
soib 2 (43440 = kb —r mor meclbile &l

s._:__‘.\-u.u. ?\-Ln\:ieib{ Lo K Leu«c.% aurn $ :é- ‘



Ereuio L
1.) om_ .Jr'.(’.‘«. Vo L& ‘)\e,-an-ammc,&L.

A 0o o boion TSRIEEL T A 1 e
g oot A i ey
—y Ota el (P\aa(u:i i et )
@.x éa) 6= 1ok
P = 4@@«./(_ ‘
2) Q) pew le f{@%. { lenaln. QP%.J.L o :
13,6 — v= 4, s (&
u-aﬁe'f:'& ?(w) % ol G Péu; Pc(’[ e
pande
powa Cen GrGeo | 0 clendwe el c}nﬂnq\ :
186 — 24 = €m(€_
oy ?’au#\'«..d.‘m_ A dan [NRAE

\:) !( % e 24 Zec\ufﬁea«_‘owk J"e«. W‘%o& Ce
1@ I gV VilA 3&{(7«'cu~4.me’- fdﬁ.Sﬁm{L
— 1€y a éf.@o\ek‘z Yo
ot & 6%6\0% dur Ve kbl Lo 24 ¢Cleven

ool 2O o Wy, 28y, [VesiE

) Uist aver VAR AL 42,8 b b

— itg o l({.‘“& avte vue VANA ,ﬁ»ﬂu&_
d‘ %aﬁ’\ccm '

PN = ic'j'o._ 42 lhve .
Lise st b 40 VA ex(fwuc"&uic.

U, A ‘m}\u‘eu P N/ c_cu‘ﬂ’f"\'ow. |F4ux )




beeri . §

P\LM(Q:\A. FJ(;L '
leMMq-\A— ’L Cuti. Qua el_zc'm;ueﬂk
3 euben o Lo L mivenu

6 .be, Q wa o 4 Caiveau
Q}"% t..u.'ﬁ\ Q v &*&u:um;u{ﬁ&

soi Fuw bobdl i 4d cunbes |
btu\ e\a—t— E'\L\L 4) Qm 2.(...:4

e
e

L) a) 061«_ e — U‘JUA-—G- e},@ :14(....3
b 7«««1 cube 2o tows hhl oo € ewmen bl
des 3 Pc‘e\ua it e LH “rc\ril"“c.uém
—p Om o%\‘cfw. W(U“-‘—%"-"F‘LOLL Z}-JML
) Lle aobes wesitiad dlun
Lou M.t(.uku-&(f'a G Inded= 2)"4’-«3

g VRPN
-~

|

2 M~



